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Občinski svet mesta Ljubljana
Urad župana Ljubljane
g. župan Zoran Janković

Ulica Josip Broz – Tito

Spoštovani mestni svetniki!
Spoštovani g. župan Janković!

Svetovna zveza “Donauschwaben” zastopa interesse, po 2. svetovni vojni pregnanih
in razseljenih donavskih Nemcev iz Madžarske, Rumunije in bisvših republik
nekdanje Jugoslavije. Do leta 1937 je od približno 510.000 živečih donavskih
Nemcev na ozemlju nekdanje Jugoslavije pobegnilo okrog 250.000.
Preostalih 250.000 je, v prepričanju v svojo nedolžnost, ostalo po vojni na ozemlju
nekdanje Jugoslavije.

Ti ljudje so bili po vkorakanju Titove vojske oz. Partizanov v njihove vasi in mesta
nemudoma internirani in zaprti v posebna taborišča, nekateri tudi dodatno obsojeni
na prisilno delo in poslani v Rusijo, takratno Sovjetsko zvezo. Približno 70.000
interniranih civilistov, (med njimi mnogo žená, otrok in starcev) je umrlo v teh
taboriščih.

Glavni odgovorni za smrt teh ljudi je maršal Tito.

Neposredno po koncu vojne, meseca maja in junija 1945, je bilo na ozemlju današnje
države Slovenije s strani partizanske vojske, pod vodstvom maršala Tita, pobitih in
zagrebenih okrog 120.000 ljudi, za kar kot nema priča stoji 800 grobišč od Tezna do
Kočevskega Roga. Od 120.000 pobitih je bilo 10.000 nemških vojnih ujetnikov in
približno 11.500 domobrancev ter belogardistov slovenskega porekla.
Nihče pa ne ve z gotovostjo, koliko mrtvih je zahteval še dodatno tudi Goli otok.

Za vse našteto je odgovoren maršal Tito.
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Glede na zgoraj omenjene storjene zločine je za nas popolnoma nepredstavljivo, da
je Občinski svet mesta Ljubljana sprejel odlok o poimenovanje mestne ulice po tem in
takem maršalu Titu. Prepričani smo, da si tako dejanje – imenovanje ulice po
človeku, odgovornem za smrt tisoče nedolžnih – civilizirana in v srce Evrope
umeščena Ljubljana ne zasluži.

Spoštovane dame in gospodje mestni svetniki,
Spoštovani g. Janković,

z vsem potrebnim spoštovanjem pričakujemo, da boste odločitev poimenovanja ulice
po Josipu Brozu Titu, nemudoma umaknili in s tem potrdili naše prepričanje, da se
tudi vi čutite dolžni distanciranja od zločinov in krvnika takratnega časa.

S spoštovanjem,


